

Újtemplomi iskolai tájékoztató

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet Presbitériumának Elnöksége az Evangélikus Egyház törvényeinek megfelelően [2005. évi VIII. törvény 11§ (6)] ezúton nyilvánosságra hozza a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda megválasztott Igazgatótanácsának névsorát: dr. Lelkes János elnök, Takóné Gombár Erika jegyző, Deme Zoltán, Deme Zoltánné, Molnár Pál, Molnárné Krajcsovicz Magdolna, Hajdú Pálné, Jónásné Rác Krisztina, Laczki János, Nagy Béláné, Valkovszki Jánosné.

Továbbra is Istenünk ígéretében bízunk, arra támaszkodunk, ahogyan Lukács evangéliuma 13. fejezet 19. versében olvashatjuk Jézus szavait: „Hasonló az Isten országa a mustármaghoz, amit az ember elvet az ő kertjében, és az felnövekedve nagy fává lett...”

A Kossuth u. 43. sz. épület (volt Petőfi Iskola) első emeletén szeptember 1-től megkezdjük iskola-fenntartói tevékenységünket az Igazgatótanács irányításával.

Deme Zoltán, igazgató lelkész
Molnár Pál, felügyelő

A megválasztott Igazgatótanács zsinati hitvallásunkkal összhangban vallja, hogy „A Magyarországi Evangélikus Egyház Jézus Krisztus egyházának részegyháza, az evangélikusság világmeretű családjának tagja, hátát ad Urá-

nak, hogy mindeddig megőrizte és abban a biztos reménységben és örömben él, hogy a jövőben is megtartja. Szeretettel figyelünk hazai testvéregyházaink életére és munkájára. Jó kapcsolatokra törekszünk a magyarországi kereszténység minden ágával. Örömmünknek adunk kifejezést, amiért az 1990. évi IV. törvény és a magyar Köztársaság új alkotmánya új helyzetet teremtett országunkban az állam és az egyház valódi szétválásának tekintetében és ezáltal újra visszanyertük autonómiánkat. Az államtól való szétválásunk nem jelenti azt, hogy egyházunk többé már nem tudja magát a társadalom szerves részének. Itt akarunk élni és értékeinkkel szolgálni. Egyházunk a hitélet körébe tartozó munkálkodás mellett kulturális, nevelési-oktatási, szociális-egészségügyi tevékenységével, valamint a nemzeti tudat ápolásával jelentős szerepet kíván betölteni az ország életében.”

Az Igazgatótanács ez elvek alapján és Isten igéjének felszólítására igyekszik végezni küldetését. Jézus mondja: „Elmenvén, tegyetek tanítvánnyá minden népet, megkeresztelvén és tanítván őket, hogy megtartsák mindazt, amit én parancsoltam néktek. És én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig.” /Máté evangéliuma 28. fejezet 19-20. versek./

Dr. Lelkes János
az Igazgatótanács elnöke

*Én vagyok az út, az igazság és az élet (János Ev. 14,6.)
I am the Way, and the Truth, and the Life (John. 14,6.)*

Meghívó

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda tanévnyitó Istentiszteletére

Isten iránti hálával tudatjuk, hogy az egyházi ingatlanrendezési törvény nyomán egyházközségünk iskolát indíthat Szarvason az egykori Petőfi iskolában. A Magyarországi Evangélikus Egyház történetében itt és most indíthatunk először magyar-angol két tanítási nyelvű általános iskolát és óvodát. A tanévnyitó istentiszteletet 2006. szeptember 3-án, vasárnap de. 10 órai kezdettel tartjuk az iskola mellett álló evangélikus Újtemplomban. Erre az alkalomra tisztelettel és szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt:

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda Igazgató Tanácsa

Augusztus 21-től szeptember 4-ig a Városi Gyógyfürdő az éves üzemelési szabályzat szerint zárva tart.

A gyógyászaton a kezelések 2006. szeptember 4-én kezdődnek.

Az uszoda nyitása 2006. szeptember 5-én, kedden lesz.

Kérjük kedves vendégeink türelmét.

**Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684**

Kék hírek

Körülbelül 1 millió forintos kár érte a békésszentandrászi Zalka Máté Termelő és Szolgáltató Szövetkezetet azzal, hogy augusztus 15 és 18 között elloptak az egyik külterületi szántóföldön lévő Lineár öntözőberendezésükről mintegy 500 méter rézkábelt.

Női párbaj

Két nő nézeteltérése vezetett tettelegességhez az örménykúti kocsmában. A kiszolgálónőt bántalmazta egy örménykúti nő, mégpedig úgy, hogy hozzávágott egy széket. A bántalmazó nem szórakozás végett tért be a vendéglátó egységbe, kimondottan a kiszolgálóval kapcsolatos problémáját kívánta rendezni.

Bicikli „alvászám”

Egyes kerékpárokat azonosításra alkalmas számokkal látnak el, ez segített abban, hogy egy kerékpár visszajuthasson a valódi gazdájához. Augusztus 19-én éjjel környékén igazoltatott egy rendőrjárőr egy kerékpárost, egy Kunszentmártonban lakó

férfit, aki Szarvason, az Orosházi úton kerékpározott. A rendőr számítógépes nyilvántartásban ellenőrizte a kerékpár számát, így kiderült, hogy a járgányt Nagyszénásról lopták el.

Színes bosszú

Egy szarvasi nő tett bejelentést augusztus 19-én a Szarvasi Rendőrkapitányságon, miszerint volt élettársa – akinek azt mondta telefonon, hogy mire hazaér, addigra költözzön el tőle – a holmiját, a bútorait és a frissen festett falakat leöntötte festékkel. A rongálással körülbelül 200 ezer forint kárt okozott.

Elégtétel

Egy békésszentandrászi kocsmában biliárdozott egy szarvasi és egy szentandrászi férfi. A mérkőzés a szarvasi játékos győelmével ért véget. Azaz nem ért véget, hanem más módon folytatódott. A vesztes ugyanis elégtételt vett, a dákóval fejbe vágta játékpárnerét. A férfi ellen eljárás indult az eset miatt.

Tanévnyitó ünnepségek

A Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium 2006. szeptember 1-jén 8.00 órakor tartja tanévnyitó ünnepségét. Az ünnepély tervezett helyszíne az iskola sportudvara. Megjelenés ünnepelő öltözetben.

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló Általános Iskolája szeptember 1-jén 8.00 órakor tartja tanévnyitó ünnepségét, az iskola tornatermében.

TOP VIDEO SHOP



ROMPER STROMPER

MACKÓTESTVÉR 2.

ISTVÁN, A KIRÁLY

ANYÁM NYAKÁN

HOLTAK TAVA



KÖZKÍVANATRA !!

**Az akció folytatódik
KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!**

3 DVD = 600 Ft !!!

**Szarvas,
Szabadság út 28/2**

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21